

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження переліку інвесторів (фізичних осіб), які Підтвердили оплатою та мають право на отримання у власність квартир (приміщень) після введення житлового будинку по вул. Петлюри Симона (Черняховського), 21-Б в м. Бровари Київської області в експлуатацію

З метою передачі інвесторам (фізичним особам), які підтвердили своє право відповідними фінансовими документами, квартир (приміщень) у власність після введення в експлуатацію об'єкта «Будівництво 301-квартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями соціально-культурної сфери по вул. Петлюри Симона (Черняховського), 21-Б в м. Бровари Київської області» (далі Об'єкт), враховуючи пункт 4.2. Договору участі у будівництві по комплексній забудові території міста, яка складається із земельних ділянок орієнтовною площею 3,1003 га в межах вулиць Петлюри Симона, Металургів, Проектна 1, Проектна 2 в м. Бровари Київської області та добудові багатоквартирного житлового будинку по вул. Петлюри Симона (Черняховського), 21-Б в м. Бровари, затвердженого рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 24.09.2019 №1033, Договору про заміну Сторони у Договорі участі, затвердженого рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 14.04.2020 №309, у зв'язку з проведенням інвентаризації фінансових документів, наданих інвесторами-учасниками у будівництві Об'єкта, керуючись статтею 25 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України «Про інвестиційну діяльність», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації, житлово-комунального господарства та благоустрою, розглянувши подання управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області від 02.09.2020 №01-23/1277, Броварська міська рада Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік інвесторів (фізичних осіб), які підтвердили оплатою та мають право на отримання у власність квартир (приміщень) після введення житлового будинку по вул. Петлюри Симона (Черняховського), 21-Б в м. Бровари Київської області в експлуатацію, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Секретар міської ради

Петро БАБИЧ

м. Бровари
від 01.10.2020 р.
№ 1994-83-07